
Dobrý den, moje milé děti a vážení rodiče! 

 

Všechny Vás moc zdravím a posílám další domácí procvičování od 4. do 7. 5. 

 

Moje milé děti       ! 

Tentokráte Vám posílám, trochu nového učiva. 

Český jazyk –na pracovní list jsem Vám připsala pokyny, jak si představuji Vaší práci.  

Pozor, nové učivo - druhy číslovek, dále čekám na povídání k tématu, které jsem tam uvedla. 

Na MA a VL jsem připravila pracovní listy . (není nové učivo, jen procvičování) 

Přírodověda - pročtěte a doplňte učivo v pracovním sešitě na str. 45 – 46.  

Přikládám zápisy , které si vytiskněte a nalepte do sešitu na zápisy. Kdo tuto možnost nemá, bude si 

to muset přepsat. 

Budu se těšit, až mi vypracované úkoly budete posílat zpět. Nemusíte dělat vše najednou, stačí, když 

každý den uděláte něco a posílat to můžete postupně. 

Jsem velmi ráda, že s většinou z Vás jsem v pravidelném kontaktu, úkoly pravidelně posíláte a já se 

snažím co nejdříve je zkontrolovat a poslat Vám je zpět.       

Ti, kteří mi ještě žádné úkoly neposlali, chápu a myslím si, že je to proto, že nemají možnost se mnou 

tímto způsobem spojit, ale věřím, že si úkoly dělají  a ukládají doma.       

Některým z Vás bych chtěla poděkovat za zaslání fotky v roušce. Moc Vám to všem sluší             

Doufám, že na ostatní se mohu těšit.       

 

 

Vážení rodiče! 

Tentokrát jsem si dovolila oslovit hlavně děti, i když vím, že bez Vaší spolupráce bychom 

nemohli být. Velmi si toho vážím. Dětem jsem zadala další úkoly, ale je tam jeden, který by se 

Vám mohl zdát nevhodný nebo zasahující do Vašeho soukromí, ale opravdu si velmi ráda 

přečtu, jak se děti v této době cítí, co se jim líbí nebo nelíbí. Hlavně mi jde také o to, že si tím 

procvičí  své vyjadřování nejenom ústně, ale i písemně. Velmi Vás prosím, nechte je v tomto 

případě pracovat úplně samostatně, ať  mají prostor se vyjádřit. Samozřejmě nechci, aby 

psaly něco tajně a vy jste o tom nevěděli. Pokud se mnou budete souhlasit ,budu velmi ráda. 

Závěrem Vás všechny moc zdravím a těším se na další spolupráci a kontakty s Vámi. 

S pozdravem 

Forisková 


